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Σε αναστολή όλων των πτήσεων εξωτερικού από
26/3 έως 30/4 προχωρά η Aegean Airlines

2020/03/23 17:20 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Λόγω της διασποράς του Covιd-19, των ταξιδιωτικών περιορισμών από την Ελλάδα,
την ΕΕ αλλά και τρίτα κράτη, αλλά και τη σημερινή ενεργοποίηση περαιτέρω
εκτάκτων μέτρων από την ελληνική πολιτεία, η AEGEAN ανακοίνωσε ότι υποχρεούται
να προχωρήσει σε αναστολή των δρομολογίων εξωτερικού από 26/3.

Ειδικότερα από την Πέμπτη 26 Μαρτίου και μέχρι 30 Απριλίου, αναστέλλονται όλες οι
πτήσεις του δικτύου εξωτερικού από όλες τις βάσεις της εταιρείας.

Θα εκτελείται μόνο μικρός αριθμός εβδομαδιαίων πτήσεων από Αθηνά και προς
Βρυξέλες, για λόγους διατήρησης της συνδεσιμότητας της χώρας με το διοικητικό
κέντρο της ΕΕ.

Νωρίτερα, μετά από σημερινή οδηγία (NOTAM) της Υπηρεσίας Πολιτικής Προστασίας,
από αύριο διακόπτονται όλες οι πτήσεις από και προς την Αγγλία (οι τελευταίες
πτήσεις προς/από Λονδίνο θα πραγματοποιηθούν σήμερα 23 Μαρτίου).

Επισημαίνεται ότι η AEGEAN σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής
Προστασίας και το Υπουργείο Εξωτερικών θα συνεχίζει, εφόσον της ζητηθεί από τις
αρχές, να εκτελεί ειδικές πτήσεις για τον επαναπατρισμό των Ελλήνων πολιτών ή και
για άλλες έκτακτες ανάγκες που μπορεί να προκύψουν.

Σημειώνεται ότι έχουν ήδη πραγματοποιηθεί 8 πτήσεις επαναπατρισμού από Μαρόκο,
Ισπανία, Τσεχία, Πολώνια, Σερβία και Γεωργία για λογαριασμό του ελληνικού κράτους
και 1 πτήση από το Λονδίνο προς τη Λάρνακα για λογαριασμό της Κυπριακής
Δημοκρατίας.

Η AEGEAN ενημερώνει ότι, προς το παρόν, διατηρείται ένα μικρό σε συχνότητες 
πτητικό πρόγραμμα εσωτερικού σε όλους τους προορισμούς του δικτύου και με 
μοναδικό σκοπό τη συνδρομή στην ειδική μετακίνηση προσώπων και αναγκαίων
υλικών για κάλυψη των βασικών αναγκών.

Για όποιες πληροφορίες σχετικά με τις ακυρώσεις των πτήσεων και την απόκτηση
του ειδικού πιστωτικού voucher που προσφέρεται ήδη από την εταιρεία, οι επιβάτες
παρακαλούνται να επισκέπτονται την ηλεκτρονική διεύθυνση www.aegeanair.com,

http://www.aegeanair.com


καθώς όλες οι σχετικές ενημερώσεις και διαδικασίες είναι διαθέσιμες online.


